
 ALTEZZA - HEIGHT - HAUTEUR - ALTURA - HÖHE (mm)

 PULEGGIA - PULLEY - POULIE - POLEA - BESCHREIBUNG

 DIAMETRO INTERNO - INTERNAL DIAMETER - DIAMÈTRE INTÉRIEUR - DIÁMETRO INTERIOR - INNENDURCHMESSER

 DIAMETRO ESTERNO - OUTER DIAMETER - DIAMÈTRE EXTÉRIEUR -  DIÁMETRO EXTERIOR - AUSSENDURCHMESSER

 NOTE - NOTES 

 NORMALMENTE APERTO - NORMALLY OPEN - NORMALMENT OUVERT - NORMALMENTE ABIERTO - NORMALERWEISE OFFEN

 NORMALMENTE CHIUSO - NORMALLY CLOSED - NORMALMENT CLOS - NORMALMENTE CERRADO - NORMALERWEISE GESCHLOSSEN

 ACQUA - WATER - EAU -  AGUA - WASSER
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H20

 DATI TECNICI - TECHNICAL DATA  - FICHE TECHNIQUE  - DATOS TÉCNICOS  - TECHNISCHE DATEN

 MODELLO VETTURA - VEHICLE -  VÉHICULE - VEHICULO - FAHRZEUGMODELL

 ANNO - YEAR - ANNÉE  - AÑO - JAHR 7

 COMPONENTI KIT MOTORE
 ENGINE COMPONENTS
 PIÈCES POUR SYSTÈME PNEUMATIQUE
 COMPONENTES EQUIPO PNEUMÀTICO
 BAUTEILE PNEUMATICHEN SYSTEMS



GALOPPINI - PNEUMATIC VALVES - GALET DÉTENDEUR
POLEAS TENSORAS - RIEMENSPANNER
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 17 mm

1 G-A

 74 mm  19 mm

 1 G-A

 80 mm  16 mm

 1 G-A

 90 mm  19 mm

 1 G-A

 90 mm  16 mm

 1 G-Z

 70 mm  19 mm

 1 G-A

 80 mm  16 mm

 1 G-A

 76,3 mm  32 mm

 1 G-A

 76,3 mm  19 mm

 1 G-A

 101 mm  19 mm

 LISCIO - FLAT - PLAT - LISO - EBENE

 64 mm  27 mm

 LISCIO - FLAT - PLAT - LISO - EBENE

 80 mm  23 mm

 PV4 

 64 mm  20 mm

 15 mm  17 mm

 17 mm  15 mm

 17 mm  17 mm

 15 mm  17 mm 15 mm

 17 mm

 15 mm
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1220001 1220002 1220003

1220004 1220005 1220006

1220028 1220029 1220030

1220040 1220041 1220042
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GALOPPINI - PNEUMATIC VALVES - GALET DÉTENDEUR
POLEAS TENSORAS - RIEMENSPANNER

h

Ø  int.
Ø  est.

S

1220001 19 74 17 13

1220002 16 80 15 13

1220003 90 17 13

1220004 16 90 15 13

1220005 19 70 17 10

1220006 16 80 15 10

1220028 32 92 17

1220029 19 76,3 17 13

1220030 19 101 17 13

1220040 27 64 15

1220041 23 80 15

1220042 20 64 17

1220043 25 57 15

1220045 25 85 15

1220046 64 17

REF "h" "Ø est." "Ø int." "S"
mm
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      40 mm        17 mm       12 mm
     

1220032

     

    LISCIO - FLAT - PLAT - LISO - EBENE

     64 mm        17 mm

1220046

    LISCIO - FLAT - PLAT - LISO - EBENE

     85 mm         15 mm
     

1220045

    PV6

     57 mm        15 mm        25 mm

     

1220043
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 TIRANTE ASOLATO C/FORO STD

 COMPRESSOR BRACKET STD

 TENDEUR UNIVERSAL

 ANTIVIBRANTE BASSO YORK

 SILENT BLOCK YORK

 SILENT BLOCK YORK

 TIRANTE ASOLATO TIPO MB

 COMPRESSOR BRACKET TYPE MB

 TENDEUR TYPE MB

 BULLONE ECCENTRICO

 PULLEY BOLT

 BOULLON D’AXE DE GALET

 BULLONE ECCENTRICO

 PULLEY BOLT

 BOULLON D’AXE DE GALET

 SUPPORTE COMPRESOR

 KOMPRESSORHALTER

 ANTIVIBRANTE YORK

 SILENTBLOCK YORK

 SUPPORTE COMPRESOR TIPO MB

 KOMPRESSORHALTER TYP MB

 PERNO ÉXCENTRICO

 SCHEIBENSCHRAUBE

 PERNO ÉXCENTRICO

 SCHEIBENSCHRAUBE

GALOPPINI - PNEUMATIC VALVES - GALET DÉTENDEUR
POLEAS TENSORAS - RIEMENSPANNER
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12200351220034

122002412200191220013
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RUBINETTO PNEUMATICO H2O-NA

PNEUMATIC VALVE H2O-NA

VALVE PNEUMATIQUE H2O-NA

VALVULA PNEUMATICA H2O-NA

PNEUMATIKVENTIL H2O-NA

RUBINETTO PNEUMATICO H2O-NC

PNEUMATIC VALVE H2O-NC

VALVE PNEUMATIQUE H2O-NC 

VALVULA PNEUMATICA H2O-NC 

PNEUMATIKVENTIL H2O-NC

RUBINETTO PNEUMATICO H2O-4 VIE

PNEUMATIC VALVE H2O-4 WAYS

VALVE PNEUMATIQUE H2O-4 VOIES

VALVULA PNEUMATICA H2O-4 VIAS

PNEUMATIKVENTIL H2O-4 WEISE

RUBINETTO ELETTRICO H2O-4 VIE

ELECTRIC VALVE H2O-4 WAYS

VALVE ELECTRIC H2O-4 VOIES

VALVULA ELÉTRICA H2O-4 VIAS

MAGNETVENTIL H2O-4 WEISE

RUBINETTO ELETTRICO H2O-12V

ELECTRIC VALVE H2O-12V

VALVE ELECTRIC H2O-12V

VALVULA ELÉTRICA H2O-12V

MAGNETVENTIL H2O-12V

 

RUBINETTO ELETTRICO H2O-24V

ELECTRIC VALVE H2O-24V

VALVE ELECTRIC H2O-24V

VALVULA ELÉTRICA H2O-24V

MAGNETVENTIL H2O-24V
  

RUBINETTO ELETTRICO H2O-12V-5 VIE

ELECTRIC VALVE H2O-12V-5 WAYS

VALVE ELECTRIC H2O-12V-5 VOIES

VALVULA ELÉTRICA H2O-12V-5 VIAS

MAGNETVENTIL H2O-12V-5 WEISE

RUBINETTO H2O - Ø 16 mm - 1 VIA

VALVE H2O - Ø 16 mm - 1 WAY

VALVE H2O - Ø 16 mm - 1 VOIE

GRIFO H2O - Ø 16 mm - 1 VIA

VENTIL H2O - Ø 16 mm - 1 WEISE

RUBINETTO ELETTRICO H2O-24V-5 VIE

ELECTRIC VALVE H2O-24V-5 WAYS

VALVE ELECTRIC H2O-24V-5 VOIES

VALVULA ELÉTRICA H2O-24V-5 VIAS

MAGNETVENTIL H2O-24V-5 WEISE
  

RUBINETTO H2O - Ø 12 mm - 1 VIA

VALVE H2O - Ø 12 mm - 1 WAY

VALVE H2O - Ø 12 mm - 1 VOIE

GRIFO H2O - Ø 12 mm - 1 VIA

VENTIL H2O - Ø 12 mm - 1 WEISE
 

SERBATOIO DEL VUOTO

VACUUM TANK

RÉSERVOIR VIDE

TANQUE VACíO

VAKUUMTANK

RACCORDO PER VUOTO IN GOMMA

RUBBER VACUUM FITTING

RACCORD EN CAOUTCHOUC PUOR VIDE

RACOR DE PLASTICO PARA VACíO

GUMMI VAKUUMFITTINGE

1218001 1218002 1218003

1218004 1218006 1218007

1218009 1218010 1218011

1218012 1219005 1219016
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